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3. Urcete definiéni obor, parcialni derivace a totalni diferencial funkei:

(a) % +y* + day? (d) ¥
(b) xsin(z +y) (e) ¥
(¢) In(z* 4+ y?) (f) Zﬂrsz (abed jsou konstanty).

4. U vSech funkei sub 3 ovérte zaménnost druhych parcidlnich derivaci.



5. Vysetiete existenci a spojitost parcidlnich derivaci a existenci totalniho
diferencidlu v bodeé (0,0) u funke
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(Funkce dodefinujte v pocatku spojiteé.)

6. Sestrojte funkci, kterd ma derivace ve vSech smérech 0, avsak nemd
totalni diferencial.

7. Ukazte, ze u funkce 5(d) nelze v pocatku zameénit potradi parcidlnich
derivaci.

8. Pomoci totalniho diferencidlu vypocitejte ptiblizné

(a) (1.02)3(1.97)2 (¢) (0.97)105
(b) /(L.01)* + (2.02)?

Porovnejte s vysledkem na kalkulacce.



